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TECT Ne 1
«BepHo/HeBepHO»
(1 6ann 3a NpaBWbHbIV OTBET)

Ne TecTa 1 2 3 4 5
OTBeThl B H B B H

TECT Ne 2

BbibepuTe eAMHCTBEHHbIA BEPHbIN OTBET
(2 6anna 3a BepHbI 0TBET 1 0 6GanIoB NPV HEBEPHOM OTBETE)

Ne TecTa 1 2 3 4 5
OTBeThl A I A r b

TECT Ne 3

Bbi6epuTe BCe BEPHble OTBETHI:
(3 6anna 3a BOMpoOC, eC/M B TOYHOCTM YKa3aHbl BCE BepHbIe BapUaHTbI
(1 He OTMEYEHO HMYero NnLWHero), 0 6an10B B NPOTUBHOM Cyyae)

Ne TecTa 1 2 3 4 5
OTBeThHI AT, 0 A B 5 B, T B, A A B T
3agaya 1 (15 6anno.)

(5 6annos) LleHa ToBapa Ans nepBov rpynnbl NoTpebuTenein pasHa 14 TbiC.py6., 06bEM
npogax npu aTom 60 eanHWL, ToBapa.
(5 6annoB) LleHa ToBapa Ans BTOpPOW TFpynnbl NOTpebuTenein paBHa 19 TbiC.pyb., 0ObLEM
npogax npu atom 110 egnHuML, TOBapa.
(5 6annoB) O6Las BbipyyKa npogasua coctaBuT 2 930 Thic.py6. O6LMe U3AEPXKKM PUPMbI
cocTasAT 1 960 ThIC. py6. MNpubbinb paBHa 970 ThiC.pyo6.

3agaya 2 (15 6annoB)

(5 6annoB) BHewHWe n3gep>xku paBHbl 1 320 000 py6neil.

(5 6annoB) BHyTpeHHMe un3aepXKM paBHbl 376 000 pybneil. SKOHOMMYECKUE W3AEPIKKM
paBHbl 1 696 000 py6nei.

(5 6annoB) byxrantepckasi npuobiib paBHa 680 000 py6nei. IKOHOMUYECKas NPUObIb
paBHa 304 000 py6nei.

3agaya 3 (15 6annoB)
(5 6annoB.) 3a 3 roga BKNaguuK yBenuunT cBoi Bknag B 1.295 pas

(5 6annoB) 3a 3 roga LeHbl BblpacTyT B 1.248 pas
(5 6an1noB) BbiBOA: OTKpbITUE BK/Iada NO3BOAUT cbepedb AeHbIM OT MHMDNALUM N BKNAAUUK

3apaboTaeT 4700 pyo6.



